
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
ESTADO DA BAHIA**



PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

ERRATA

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 26/02/2021, **edição nº.4.779, página, 03 e 04. Onde se lê: VALOR R\$1.088.906,33** (Hum milhão, oitenta e oito mil, novecentos e seis reais e trinta e três centavos). **Leia-se VALOR R\$1.088.906,37** (Hum milhão, oitenta e oito mil, novecentos e seis reais e trinta e sete centavos).